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ZÖLDKÁRTYA ÜGYELET

Személy- és tehergépkocsik

Robogók
forgalmazása

és javítása

forgalmazása

és javítása

teljes körû
javítása és
24 órán belüli vizgáztatása

INTER-HALLER KFT.

KÖRNYEZETVÉDELMI ZÖLDKÁRTYA
MOTORDIAGNOSZTIKA

OLAJCSERE DÍJMENTESEN
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS

GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS

LÉZERES FUTÓMÛÁLLÍTÁS
SORON KÍVÜLI SZERELÉS

ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIKÖPENY ÁRUSÍTÁS

LENYITHATÓ KONTÉNER

06-30-944-0308

400-9500

Telefon:

(4, 5, 6, 7, 8 m²-es)
Sóder, homok, termõföl, kõpor,
sittszállítás, gépi földmunka.

Tanévnyitó – fedél nélkül

badtérre tervezett programokat 
az új helyszínhez igazítani. Az 
iskolák és a kerületi intézmények 
az előcsarnokot szállták meg, 
ahol a helyszínre érkező diákok 
számára kínáltak különleges kéz-
műves- és vetélkedési lehetősé-
geket. A nagyteremben pedig két 
színpadon is zajlódtak a progra-
mok. A kisebbiken ráadásul olyan 
kedvelt sztárok műsorvezetésé-
vel, mint az Animal Cannibals is-
mert tagjai, Ricsipí és Qka, akik 
előbb felkonferálták Zugló zene-
karainak színe javát, a WEB 2-t, 
a Félórát, a Carnia-t, majd nem 
zuglóiként Lolát, a fiatalok új ked-
vencét is, legvégül pedig maguk 
is rappeltek egy kicsit, a kerületi 
közönség nagy örömére. 

A kisszínpad szüneteiben a 
nagyszínpadon olyan esemé-
nyek zajlódtak, melyek egyrészt 

kapcsolódtak az utcabálok ha-
gyományaihoz, másrészt meg 
rendhagyóvá tették az idei ese-
ményt. Az előbbi kategóriába 
tartozott a „Legmosolygósabb 
pedagógus” díjátadás, mely spe-
ciális kitüntetést a játékra jelent-
kező iskolák diákjai szavaznak 
meg (nem titkoltan szubjektív 
szempontok alapján). Az idén a 
következő zuglói pedagógusok 
kapták a legtöbb voksot: a Szé-
chenyi István Általános Iskolá-
ból Szimonné Texczán Erika és 
Károly Mariann, az Álmos Vezér 
Gimnázium és Általános Isko-
lából Mérész Katalin, Papp Ta-
más és Feró Dénes, a Herman 
Ottó Általános Iskolából Szántó 
Zsuzsanna és Csapó Ida, a Jó-
kai Mór Általános Iskolából Mirki 
Zsuzsanna és Farkas Andrea, 
az Arany János Általános Isko-
la és Alapfokú Művészetoktatási 
Intézményből Varga Viktória és 
Péterffy Balázs, a Városligeti Ma-
gyar – Angol Két Tanítási Nyelvű 
Általános Iskolából Kira Violetta 
és Soós Tünde, a Szent István 
Gimnáziumból Szecsődi Tamás, 
a Teleki Blanka Gimnáziumból 
Kovácsné Stummer Valéria, a 
Liszt Ferenc Általános Iskolából 
Hauber Molnár Krisztina és Élő 

Gyöngyvér, míg a József Attila Ál-
talános Iskolából Vóglné Laszip 
Zita és Kalocsay Éva. A zuglói 
önkormányzat maga is hozzá 
szokott járulni ehhez a diákdíj-
hoz. Nem csak azzal, hogy a díja-
kat maga állja, hanem pluszban 
minden esztendőben két sze-
rencsés pedagógusnak egy-egy 
kétnapos cserkeszőlői wellness-
beutalót is adnak. Idén a Fortuna 
Csapó Idának és Mérész Katalin-
nak kedvezett. 

A nagyszínpad másik nagy 
eseménye az első ízben kiírt Zug-
ló Kupa Táncverseny volt. Ennek 
a szervezését a kerület legismer-
tebb tánciskolája, a Fórum Tánc-
ház vállalta fel, mely szervezet 
több kategóriában hirdette meg 
a jelentkezéseket. A táncver-
senyen rengetegen elindultak, 
köszönhetően annak, hogy az 
elmúlt év végére, illetve a nyá-
ri táborokban sok iskola, és sok 
diák készült zenés koreografált 
táncos műsorszámmal. Az első 
zuglói táncversenyt mind a szer-
vezők, mind a résztvevők, mind 
pedig a nézők nagy izgalommal 
és lelkesedéssel fogadták. Nem 
túlzás kijelenteni, hogy ez a kísér-
let helyet vívott ki magának a jövő 
utcabáljanaik programjában.

Az Animal Cannibals és a WEB 2 a színpadon

Van egy rendezvény Zugló-
ban, amely évek óta nagy töme-
geket vonz. A Tanévnyitó Utca-
bálról van szó, melyről ma már 
kevesen tudják, hogy eredetileg 
a tanév befejeztét volt hivatott ün-
nepelni. Aztán 2004-ben az euró-
pai uniós választások miatt a kö-
vetkező tanév elejére csúszott át 
a rendezvény, amely változtatás 
oly jól sikerült, hogy a szervezők 
innentől (2004/2005-ös tanévtől) 
kezdve nem is módosítottak töb-
bé az időponton. 

Az utcabálnak sok sajátossá-
ga van. Az egyik, hogy eredetileg 
szabadtérre tervezték. Szeptem-
ber elején általában még ked-
vez az időjárás az ilyen típusú 
összejöveteleknek. A valóság 
(pontosabban a klímaváltozás) 
azonban ezt a tézist alaposan 
megváltoztatta. A szervezők már 
tavaly is játszottak a tűzzel, és 
csak egy hajszálon, meg a ki-
vételesen csapadékmentes dél-
utánon múlott, hogy a szokott 
helyen, a Csömöri úti sporttele-
pen meg tudták rendezni a prog-
ramot. Idén azonban esély sem 
volt arra, hogy a Tanévnyitó Utca-
bálra a megszokott zöld övezet-
ben kerülhessen sor. 

A fedél nélküli rendezvény 
szervezőinek sürgősen olyan 
helyszínt kellett találniuk, amely 
megfelel egy ilyen program igé-
nyeinek. Mert bár a sportese-
ményekről le kellett mondaniuk 
a szervezőknek, a koncertek-
ről, a tervezett táncversenyről, 
az iskolák bemutatkozásáról, a 
kézműves foglalkozásokról és 
a népszerű „Sotyadiszkóról” 
nem akartak. Zugló pedig nem 
igazán van ellátva ilyen típusú 
termekkel, sportcsarnokokkal. 
Szerencsére a szeptember 7-re 
tervezett utcabál időpontjában 
a városligeti Petőfi Csarnok ép-
pen szabad volt, és mivel annak 
igazgatója, Fogarasi Lajos ismert 
Zugló iránti elkötelezettségéről, 
a kedvelt koncerthely első szóra 
az önkormányzat rendelkezésére 
bocsátotta az épületet.

Ahogy már említettük, a szer-
vezők kénytelenek voltak a sza-

A táncverseny eredményhir-
detése – a szervezést a Fórum 
Táncház vállalta fel

Mint, ahogy az is elmondható, 
hogy az első, szükségből fedél 
alá helyezett tanévnyitó utcabál 
is jól vizsgázott, ami azt jelenti, 
hogy jövőre már a szeptemberi 
rossz időtől sem kell majd tarta-
niuk a szervezőknek. Mert ahogy 
a közönség a tanévzáróból tan-
évnyitóvá vált rendezvényt is el-
fogadta, úgy az utcabálból te-
rembe kényszerült iskolanyitó 
buli programja is elismerést vál-
tott ki a résztvevőkből. (T)

IGAZGATÓRA VÁR AZ ISKOLA. Előző számunkban tudósítottunk a 
rákosszentmihályi Szent-Györgyi Albert Általános iskola furcsa 
kimenetelű igazgatói pályázatáról. A cikk kiegészítéseként közöl-
jük, hogy a Szent-Györgyi Albert Általános Iskola igazgatói állás-
helyére szóló pályázat az Oktatási Közlöny 2007. augusztus 31-i 
számában jelent meg. A pályázat beadási határideje 2007. szep-
tember 30. További információ a 4011-523-as telefonszámon kér-
hető a Budapest Főváros XVI. kerület Önkormányzat Polgármes-
teri Hivatal Művelődési Ügyosztályán.

KERÉKPÁR VERSENY A KEREPESI ERDŐBEN! Szeptember 29-én, 
szombaton Amatőr Kistérségi Mountain Bike kerékpár ver-
senyt rendez a Kistarcsai Kerékpáros Egyesület.
Nevezni a verseny napján a helyszínen lehet 8-10 óráig, de aki elő-
nevezésen vesz részt (nevezési lap letölthető: www.kegyesület.
atw.hu), azok között értékes ajándékcsomagot sorsolnak ki! Ezen 
kívül minden induló sorsoláson vesz részt, ahol a Decathlon Áru-
ház értékes ajándékait sorsolják ki. A rajthoz mindkét nem képvi-
selőit várják egészen az óvodás kategóriától a gyerek, serdülő, ju-
nior és felnőtt korosztályig, bárkit, aki kerékpározni szeret és tud.
A verseny helyszínét Kerepesen a 3-as főútról lehet megközelíte-
ni a Patkó vendéglőtől, az erdő felé az utat táblák jelzik.


